

PODMÍNKY PRODEJE

Milé mamči a taťkové,

Děkuji vám za váš zájem o naše věcičky. Většinou to věcičky po Maxmiliankovi a Konstantince, ci po neterich synovcích, apod.:))) nebo kupované tady na MMB.

Ty věcičky, které mají nějakou vadu-na ty vždy upozorňuji. Zboží posílám do tří dnů po připsání peněz na účet. Budu Vás informovat o odeslání balíčku a Vás bych chtěla požádat o zprávu o jeho doručení a pokud budete spokojeni, tak i o hodnocení na MMA ci MMB:)))) Podací lístky schovávám 10 dní ode dne odeslání balíčku, pokud se do té doby neozvete, beru obchod za uzavřený. Jakékoliv reklamace pište do týdne od toho dne, kdy jsem vám napsala mail, že jsem balíček odeslala. Poté již peníze nevracím a zboží neměním. Vzdy mate možnost pred definitivním uzavrenim obchodu pozadat o vice podrobnych info ci fotografii. Aby byl stav kupovane veci jasnejsi. Vzhledem k tomu, že většinou prodávám nošené věci, nemohu přijmout reklamace na běžné obnošení, které se u nošených věcí dá očekávat, ci za vady, které byly uvedeny. Rovněž očekávejte že i cena napovida stavu veci!!! Vrácení zboží a peněz je tedy možné jen v případě přehlédnuté a v popisu neuvedené závažné vady nebo v případě omylem zaslání jiného zboží. Rozhodně však nevracím z důvodu že Vám věc nesedí rozměrově, nepadne apod.!!

Veci jsou vetsinou nevyzehlene !! Protoze stejne je kazda maminka nejdrive vypere. Rovněž předpokládám, že při osobním převzetí si věci prohlédnete, zde věci zpět neberu.

Pokud máme spolu rozjednaný obchod a vy se do 24 hodin neozvete, i když se přihlašujete na MMB, beru obchod za ukončený.

Postovne dle tarifu ČP, plus nejaka korunka na balne či poplatky. Na dobirku nezasílám. Na Vasi zadost zaslu i obycejne, to je vsak vzdy na Vase riziko !!

Co je v albu, je na prodej, na vymeny po negativnich zkusenostech nerada pristupuji. proto mi NEPIŠTE ŽÁDOSTI O VÝMĚNU!!!

Inzeruji i na jiných servrech, proto to, že sje první zajemce zde neznamená, že vec jiz nenni prodana jinde!!

Prijemne obchudky !! :))))))

Dominika